AATEBPA A AYKEIOY

OYAAO EPTAXIAX

(2.1) Amodsiktikég péBooot.

1.’Evvota tov dptiov (2K) ko meprrtov (2k+1) apBpo.

2. "Evvota Tov pntov kot appntov opdpov. (2,3 =2,3333...)

2. Evbeio amodeiln. (Amo v vadeon mnyaivoule GTO GUUTEPAGLLQ).

3. MéBodog anaywyng oe atono. (Ymobétovpe AdBog cupmépacia Kot KoTaAyovpe o AGOog
vrdOeon).

4. TTapdAinin dwdwacio: Epyalopacte g vmdHeon Kot COUTEPAGLLO KO KATAAYOVLE GE 1010
OO TEAECLLOL.

Aoxnoeig firiov: 7

Aocxioeic:

1) Na d¢gi&ete 0T1 TO TETPAY®VO APTIOL OPOUOV Eivarl APTIOC, EVED TO TETPAY®OVO EVOG TEPITTOV
elvan mepirtodg.

2) Na ogi&ete 0T1 10 dOmAdo10 TTepttTov ap1Bpov givar dpTiog.

3) Av o sivan mepurtodg, va deifete 6110 0’—1 sivou GpTioc.

4) Av o a sivar Gptioc, ToTE 0 a>+1 sivon TEPITTHC

5) Na deiéete 611 10 TETPAY®VO APTIOV OP1OLOY Elval APTIOG, EVD TO TETPAYDVO TEPLTTOV
ap1Buov givon Teprtodg.

6) Asifate 6T Y10 KGOE v PUGIKD, 0 apBpdS v2—V eivan dpTioc.

7) Av o v sivan TeptToc, va deilete 6TL 0 vi—1 Srupeiton pe To 4.

I'EA N APTAKHX 1 Oppavog Aviavyg



